

# El Eco de Cartagena.

Año XXV.

DIARIO DE LA NOCHE.

NUM. 7114

## Precios de suscripción.

CARTAGENA, un mes, 2 pesetas; tres meses, 6 id.—PROVINCIAS, tres meses, 7'50 id.—EXTRANJERO, tres meses, 11'25 id.  
La suscripción empezará á contarse desde 1.º y 16 de cada mes.  
Corresponsal en París para anuncios y reclamos, Mr. A. Lorette, 51 bis rue Sain-Anne

Números sueltos 15 céntimos.  
REDACCIÓN, MAYOR, 24.

LUNES 27 DE JULIO 1885.

## Condiciones.

El pago será siempre adelantado y en metálico ó letras de fácil cobro.— La Redacción no responde de los anuncios, remitidos y comunicados, conserva el derecho de no publicar, lo que recibe, salvo el caso de obligación legal.— No se devuelven los originales.

Anuncios á precios convencionales.  
ADMINISTRACIÓN, MAYOR, 24.

## JUNTA DE SOCORROS DE LA VILLA DE LA UNION.

Continuación de la suscripción.

	Plas.	Cts.
Suma anterior	4080	75
D. José Buget Iglesia.	50	»
» Ginés García por conducto del Alcalde 1.º	50	»
» Antonio Manzanera Martínez.	5	»
» Alfonso Hernandez Martínez.	5	»
» Dionisio Martínez y Martínez.	25	»
» José María Hernandez Guijarro.	15	»
<b>Suma.</b>	<b>4.230</b>	<b>75</b>

EL GENERAL GRANT.

El general Grant ha fallecido en las primeras horas del día 23, era hijo de un curtidor del Estado de Ohio, y había sido curtidor también. El 27 de Abril último cumplió sesenta y tres años.

Empezó su carrera militar en la Escuela de West-Point, de la que salió teniente.

Al estallar la guerra de sucesión, ofreció su espada á la república y fué nombrado coronel de un regimiento.

Su carrera fué rápida gracias á su valor. Ascendió á general, y cuando las derrotas sufridas por Sherman era tal su renombre que el presidente de la república le ofreció el mando del ejército.

Las tropas federales estaban delante de Vicksburg. Era el mes de Diciembre y el sitio, verdadera epopeya, secundo en combates y en cambios estratégicos, duró hasta el mes de Julio siguiente, en que Pemberton, el general sitiado, pidió una entrevista al general Grant su antiguo compañero de armas de Méjico, y arregló con él los términos de la capitulación.

El día 4 á las diez de la mañana, las tropas federales entraban en Vicksburg tocando Dixie, el himno nacional de los Estados del Sur, como homenaje á la guarnición que se había defendido tan valientemente. Cerca de 30.000 hombres, 200 cañones y 100 000 fusiles y otras armas, cayeron en poder de Grant.

Después principió el movimiento anárquico de los federales. Estos, mandados por Grant y Sherman, formaron alrededor de los esclavistas el círculo de hierro, que dió en llamarse «la serpiente boa.»

Grant se encargó del general Lee y de atacar el gran campamento atrincherado del enemigo, mientras Sherman barria cuanto encontraba

á su paso. La historia de aquella campaña es conocida. La quinta parte de ambos ejércitos, 60.000 hombres,

Grant y Lee, los dos guerreros más ilustres que ha producido América, hicieron prodigios.

Por último, después de un tremendo ataque, Lee, temiendo sufrir igual suerte que Pemberton en Vicksburg, evacuó á Richmond y á Petersburg y emprendió la retirada por el único camino que tenia libre. Grant le persiguió y le derrotó cerca de Burkesville.

Al día siguiente, Grant, sin orgullo y sin frases pomposas, aconsejaba al enemigo que depusiera las armas. Lee contestó que deseaba la paz, y preguntó cuales eran las condiciones de la paz.

Lee y su ejército quedaron en libertad bajo palabra de no hacer armas contra la Confederación. Los oficiales conservaron la espada.

El día 8 de Abril de 1865 quedó firmada la paz, tan honrosa para los vencidos como magnánima de parte de los vencedores.

Después de la paz Grant volvió á la vida privada. Tres años después, el partido republicano le eligió candidato para la presidencia de la República. La popularidad del candidato era tal que sin haber hecho nada por su elección fué proclamado presidente por 206 votos de 295.

Desde el poder desarrolló una política genuinamente americana. Cuando la guerra de Cuba, mandó una escuadra á las aguas de la isla para vigilar los acontecimientos y favorecerlos en caso necesario en el sentido de la influencia norteamericana.

Fué el primer presidente que admitió á los negros en la administración pública. Nombró representante de los Estados Unidos en Haití á un negro y dió cargos importantes á gente de color.

Sus desgracias financieras de estos últimos tiempos, la dignidad con que las ha arrostrado y su enfermedad, son bien conocidas, y subsisten en la memoria de todos.

Se preparan extraordinarios funerales que pagará el estado; inmenso número de comisiones se preparan á asistir al acto.

## UN BUQUE MENOS.

Por si algo faltaba, el vapor de guerra español Guadiana, que hace muchos años prestaba servicio, ó mejor dicho, estaba andriéndose en el puerto de la Habana, se cañó á fragar frente á Bahía (Brasil), cogiendo á bordo la comisión científica española que pasó á Rio Janeiro con el objeto de estudiar la

bre amarilla. Entre los individuos de dicha comisión figura el ilustrado médico D. Casimiro Roure y B.

Quien por fortuna se ha salvado junto con todos los demás compañeros. El doctor Roure se dirigió al Brasil desde el puerto de la Habana y la comisión que envió el gobierno español desde la Península tomó pasaje en Lisboa en uno de los vapores que hacen escala en la capital del reino lusitano, y probablemente nuestro gobierno, con el afán de ahorrarse los cuartos del pasaje de regreso, dió órdenes al apostadero de la Habana para que saliera el vetusto vapor Guadiana en dirección á Rio Janeiro y embarcara á la citada comisión, sin reparar que la exponía con probabilidad á representar la segunda parte de la pérdida del Pizarro.

Buena vá quedando la armada española.

## LA BOTADURA AL AGUA DEL CRUCERO Infanta Isabel.

El día 24 se lanzó al agua, con toda felicidad, en el arsenal de la Carraca, el crucero de segunda clase «Infanta Isabel.»

La quilla del «Infanta Isabel» se arboló el 10 de Agosto de 1883, quedando paralizados los trabajos hasta 28 de Noviembre del mismo año, en que se emprendieron con actividad y sin interrupción.

Dimensiones del buque: eslora, entre perpendiculares 64 metros; manga 9 metros 75 centímetros; puntal 5 metros 33 centímetros.

Calado medio 3 metros 85 centímetros.

Desplazamiento 1.055 toneladas métricas que equivalen próximamente á unas 1.300 españolas.

Los planos fueron enviados de Madrid y hechos en idéntica forma que los del «Gravina» y «Velasco», construidos en Inglaterra.

Su arboladura será de brik-barca y tendrán sus velas una superficie de 686 metros cuadrados.

Lleva cuatro cañones y sus máquinas de alta y baja presión desarrollarán una fuerza de 1 600 caballos, que impulsarán al buque con una velocidad probable de catorce millas.

Lleva una sola hélice de 3,96 metros de paso.

Las carboneras están dispuestas para alojar 214 toneladas de carbón mineral suficiente para alimentar los hornos durante siete días, navegando á toda fuerza.

El buque está dividido en 10 compartimientos, de tal modo que aún

ellos sobre el castillo y los restantes en reductos, dos de caza y dos de retirada, cuyos montajes serán de pirote central.

Se completó su armamento con varias ametralladoras, dos cañones de á 7 centímetros para los botes y dos tubos-lanza-torpedos en las amurallas.

Además llevará luz eléctrica, máquina para lavar, chigre de vapor y cuantos adelantos se conocen en la industria naval.

## LA SALUD PÚBLICA EN ESPAÑA.

Los datos oficiales recibidos en Madrid hasta las cuatro de la madrugada del día ayer de son los siguientes:

Hasta las cuatro de esta madrugada, no se recibieron más datos de cólera, referentes al día de ayer, que los siguientes:

Madrid: capital, 20 invasiones y 3 defunciones.

Gijón: 7 invasiones.

Torrejón de Ardoz: 15 invasiones y 4 defunciones.

Chinchón: 16 invasiones y 7 fallecimientos.

Velilla: 4 invasiones.

Mejorada del Campo: 2 invasiones y un fallecimiento.

Granada (día 24): capital, 35 invasiones y 14 fallecidos; pueblos, 64 invasiones y 30 defunciones.

Zamora: capital, 42 invasiones y 5 defunciones.

En Toro pasan de 100 las invasiones.

Zaragoza: capital, 215 invasiones y 77 fallecimientos; en los pueblos, 656 invasiones y 184 defunciones.

Alicante: capital, nada; en los pueblos, 279 invasiones y 105 defunciones.

Albacete: capital, una invasión y 2 fallecimientos; en los pueblos, 50 invasiones y 19 defunciones.

Badajoz: capital, nada; Don Benito, 54 invasiones y 14 defunciones.

Cuenca: 21 invasiones y 8 defunciones en la capital; en los pueblos, 91 invasiones y 27 defunciones.

Valencia: en los pueblos, 331 invasiones y 161 fallecidos.

Teruel: capital, nada; en los pueblos, 499 invasiones y 102 fallecimientos.

Castellón: 15 invasiones y 6 defunciones en la capital; en los pueblos 237 invasiones y 96 defunciones.

Mérida: 3 invasiones y ninguna defunción; en la capital; en la huerta 4 invasiones y 2 defunciones; en los pueblos, 177 invasiones y 77 defunciones.

Logroño: capital, 1 invasión y 1 defunción.

Logroño: capital, 1 invasión y 1 defunción.